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N° Description Estimations

1 4 classeurs de timbres+ 1 pochette thématique Monde B 20 / 40 
2 1 carton avec 3 classeurs + Vrac obl. pour la plupart B 15 / 20 

6 Europe: oblitéré + divers + timbres faciale 15 / 20 
7 3albums °/*/** Monde entier + Vrac France période 1950/1965 TB 80 / 100 
8 Cartes postales anciennes

3 albums régionalisme + scènes animées + Afrique du nord
150 / 200 

9 Archives Lot Vrac à trier 30 / 40 
11 Album France moderne + faciale 30 / 50 
12 Cartes postales anciennes

4 boîtes cartes postales semi-modernes + 1 boîte cartes postales modernes France 
régionalisme, scènes animées, guerre 1914-1918

120 / 150 

13 Cartes postales anciennes
11 albums familiale CPA guerre 1914/1918 Belgique dont voiture à chiens Lyon et ses 
environs Départements Fantaisie Scènes animées gros plan

500 / 600 

14 Cartes postales anciennes
Album Fantaisie Bonne Année + divers

20 / 30 

15 Deux albums de cartes postales anciennes format à l'italienne + régionalisme + scènes 
animées + gros plans

60 / 80 

16 3 albums France dont bloc Pexip 1937 + p.a. + Europe et divers 80 / 100 
17 4 albums 

°/*/** France SM, nombreux surtaxes Orphelins 321* 354/5* + PA 1/2* Taxe Préo Bel 
ensemble de Suisse + B.F.

1200 / 1300 

18 1 carton 
°/* Vrac + albums Europe et divers

80 / 100 

19 7 carnets de circulation France classique dont 1°2°5°6°9°11/2°18° 2ex 2e choix 33° Léger 
pelurage + Emission de Bordeaux + Type Sage Préo Taxe 22*23* div. 

800 / 1000 

22 1 carton avec 4 classeurs °/* des 5 Continents + vrac début XXe B 150 / 180 
23 Chromos 

Album dont grand format + découpis
120 / 150 

24 Cartes postales anciennes
8 albums Régionalisme Scènes animées Marchés Fantaisie + divers

200 / 250 

25 Cartes postales anciennes
3 albums Régionalisme dont Ardèche et divers

100 / 120 

26 Cartes postales anciennes
Album Fantaisie Bonne Année

40 / 50 

27 Cartes postales anciennes
2 boîtes Algérie Maroc Italie et divers

100 / 150 

28 Cartes postales anciennes
4 boîtes CPA régionalisme scènes animées Dép. 28 à 74 - 1/37 Petits Métiers

 

29 4 classeurs °France oblitéré 5 / 10 

31 1 carton CPA France Guerre 1914/1918 Régionalisme Algérie Tunisie Maroc 200 / 250 
32 Cartes postales anciennes

1 carton Régionalisme Scènes animées + Afrique du nord Fantaisie et divers
600 / 800 

33 1 carton CPA Guerre 1914/1918 + Régionalisme Marine Militaire Afrique du nord Divers 300 / 400 
34 1 carton CPA Régionalisme Gros plan Marine - Militaire - Tonkin 150 / 200 
35 1 carton CPA Régionalisme Banlieue parisienne Marine Nationale Fantaisie + Hanoï 200 / 250 
36 Cartes postales anciennes

1 carton Régionalisme dont Boutiques Hôtel Photos Guerre 18-Algérie
300 / 400 

37 1 carton CPA Régionalisme + militaire + 1914/1918 200 / 250 
38 1 carton CPA Bassin méditerranéen + Guerre 1914/1918 + Régionalisme 250 / 300 
39 1 carton CPA Régionalisme Boutiques Hôtels Armée 200 / 250 
40 1 carton CPA Régionalisme scènes animées Commerce 150 / 200 
41 1 carton CPA Régionalisme scènes animées Guerre 1914/1918 300 / 400 
42 Cartes postales anciennes

2 cartons gros plan Asie + Fantaisie Algérie Tunisie Maroc Fantaisie
400 / 500 

43 4 cartons CPA CPSM et CPM Chromos 2 Albums A trier 150 / 200 
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44 Cartes postales modernes
1 album + régionalisme

25 / 30 

45 1 album Anciennes Possessions Fses AOF AEF Martinique Cameroun Madagascar Réunion 
St P et M France Libre 1941/2 Obl. rare + Variété renversée - double - Wallis et Futuna et 
divers superbe Forte côte 

3000 / 4000 

46 4 classeurs °/*/** France Algérie Monaco sur lettres + Vrac à trier 250 / 300 
47 1er Jour 1 album France 10 / 15 
48 2 boîtes France moderne, lettres TB 80 / 100 
49 8 clas. 

°/*/** France Monaco + divers + 2 boîtes Vrac à trier
30 / 40 

50 °/* 5 volumes des 5 continents classique tous états 150 / 200 
51 °/*/** 6 classeurs Europe et Outremer + Divers + France Moderne B 100 / 120 

60 Quatre pièces de 20 frs or Napoléon III 1865, 1856 et 1854 600 / 1000 
61 Trois pièces de 20 frcs or Génie / IIIe République (x2) et CERES (x1) 450 / 750 
62 Trois pièces de 20 francs or Coq/Marianne 1908 et 1909 450 / 750 
63 Bague en or 18K (750°/00) ornée d'une perle de culture blanche entourée de cabochons 

imitant les turquoises.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4.05 g

50 / 70 

64 Trois pinces à cravate : 
-l'une signée Tiffany & Co en or 14K (585 °/00). Poids brut : 5.91 g. A charge de contrôle
-la deuxième partiellement torsadée en 14K (585 °/00). Poids brut : 3.31 g. A charge de 
contrôle
-la troisième en métal doré
Poids brut total des deux premières : 9.22 g

100 / 150 

65 Deux épingles en or 18K (750°/00) reliées entre elles par une chaînette, chacune surmontée 
d'un bouton de perle de culture.
Poids brut : 1.92 g

30 / 50 

66 Broche barrette en or jaune 18K (750°/00) torsadé, ponctuée de perles de culture. Poids 
brut : 2.92 g
Petite broche barrette en or 18K (750°/00) ornée de boutons de perles fines Poids brut : 1.66 
g
Poids brut total : 4.58 g
Broche barrette en argent (925 °/00) ornée de perles de culture. Poids brut : 3.41 g
On joint une barrette en métal blanc ornée de strass

80 / 120 

67 Un étui à cigarette en écaille monogrammé MD
Accidents

 

68 Epingle à chapeau en or blanc 18K (750°/00) ornée d'une perle de culture.
Première moitié du XXème siècle
Dans un écrin G. Leroux. Joaillier, Le Mans.
Longueur : 6.6 cm
Poids brut (sans l'attache métallique) : 1.03 g

30 / 50 

69 Deux broches lignes en or 18K (750°/00) chacune sertie au centre d'un bouton de perle de 
culture (poids brut : 3.26 g et 3.10 g)
Dans un écrin G. Leroux, Joaillier, Le Mans
Poids brut total : 6.36 g

100 / 120 
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70 Lot en or jaune 18K (750 millièmes) comprenant deux plumes de stylo, un élément de BO et 
un boîtier de montre bracelet. 
Poids brut : 36,5 gr

200 / 300 

71 Lot en or jaune 18K (750 millièmes), comprenan deux bracelets jonc et deux monture de 
bagues.
Poids brut : 17,5 gr

On joint deux petites montres en métal doré Ralco et Edox

450 / 500 

72 Paire de boutons de manchette carré en or jaune 18K (750 millièmes) à décor de croisillons. 
Poids brut : 13, 8 gr

320 / 360 

73 Broche rose en or jaune 14K (585 millièmes) le coeur serti de trois petitrs brillants. 
Poids brut : 19 gr

350 / 400 

74 Pendentif en or jaune 18K (750 millièmes) en forme de couronne fermée à décor émaillé. 
Poids brut : 5,8 gr

70 / 100 

75 S.T. DUPONT
Suite de deux briquets en métal plaqué or, un à décor de de rayures en relief (4,5 x 3,5 cm) 
et l'aitre émaillé bleu et idéogramme chinois rouge (5,5 x 3,5 cm)

50 / 80 

76 Bracelet trois rangs de perles fantaisie, les rangs sont ponctués de barrettes de métal serties 
de pierres blanches et de vertes d'imitation.

100 / 200 

77 Boutons de manchette en or jaune 18K (750°/00) à décor rayonnant.
D.: 1,58 cm
Poids brut : 5,16 g AP

130 / 150 

78 Lot de six médailles en or jaune 18K (750 millièmes)
Poids brut : 15,9 gr

350 / 400 

79 Lot en or jaune bas titre comprenant un bracelet mailles, une paire de pendants d'oreille eu 
un pendant d'oreille dépareillé, une mine de stylo, un clou d'oreille et une fixation de boucle 
d'oreille. 
Poids brut : 28,9 gr

350 / 450 

80 Lot de trois médaille en or jaune 18 K (750 millièmes)
Poids brut : 6 gr

150 / 200 

81 Monture de bague fleur en or gris sertie de petits brillants.
Poids brut : 10 gr

100 / 150 
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